
Vážení rodiče, 
Posíláme Vám ohlédnutí za aktivitami v Klíčku během září.  
 Měsíc září jsme zahájili komunikačním kroužkem, ve kterém jsme se 
ohlédli za letošními prázdninami a zavzpomínali na společné setkání a Noc 
v Klíčku.  
 Ve středu 6.9.2023 jsme uskutečnili výlet na Svatobor, který jsme 
zakončili společným opékáním špekáčků. Naším novým velkým pomocníkem 
při těchto výletech je nové 9timístné elektroauto, které nám tyto cesty velmi 
ulehčuje a umožňuje cestovat více lidem najednou.  Svatobor a jeho blízké okolí 
dobře známe, ale vždy potkáme něco, co jsme ještě neviděli. Tentokrát to byl 
vzlet paraglidistky z naší oblíbené vyhlídky pod Svatoborem.  
 Další týden ve čtvrtek 14.9.2023 jsme vyrazili do lesa za Dlouhou Vsí na 
houby. A nenašli jsme jen houby! Prozkoumali jsme krmelec a objevili nízkou 
lesní vyhlídkovou boudu budku místního myslivce. Podle stop na cestě jsme 
hádali, jaká zvířátka v tom lese bydlí. 
 Také jsme si vyzkoušeli ve středu 20.9.2023, že vyjet až nad Hartmanice 
pro nás nyní není žádný problém. Dojeli jsme k restauraci Na Rovině, která se 
nachází na krásném místě a jak jsme zjistili nabízí i mnoho zážitků. Po krátké 
procházce jsme objevili minifarmu s kozičkami, které byly zvyklé na lidi a byli 
rády za pohlazení.Prošli jsme se v přilehlém lese a snažili se najít houby, které 
ale nerostly. Zato jsme si pochutnali na borůvkách a po krátké procházce si 
odpočinuli ve venkovním posezení restaurace na Rovině.  
 Život, ale nejsou jen samé výlety! A to my v Klíčku dobře víme a na 
kamarády z naší minifarmy jsme nezapomněli. Páni kluci začali stavbu nového 
celoročního domu pro morčátka. Také začala velká proměna naší dílny. Kluci 
museli vystěhovat starý nábytek, přesunout materiál do garáže a připravit na 
malování.  Poté je čeká montáž a nastěhování nového dílenského nábytku 
s ponkem. 
 Začali jsme sklízet naší letošní úrodu dýni, rajčátek a brambor. Pro radost 
jsme si ke svačině upekli buchtu s ovocem nebo třeba jablečný štrúdl.  
 V tvořivé dílně jsme pracovali s přírodninami a vyzkoušeli si vyrobit 
obraz z listů, připravili jsme si materiál na výrobu nového betlému a začali 
s podzimní dekorací Klíčku.  
 V keramické dílně jsme dokončili nová razítka a nyní už je zkoušíme při 
výrobě nových výrobků. 
 Chodili jsme na pravidelné procházky do města, na Santos nebo jsme si šli 
zacvičit na workoutové hřiště za Santosem a navštívili skatepark.  
Velkou akcí tohoto měsíce byl 3denní pobyt v Outline centru Jiřičná. Prožili 
jsme 3 dny v krásném prostředí uprostřed areálu, které nabízí mnoho aktivit. 
Hráli jsme fotbal, chodili jsme na krátké výlety, uspořádali jsme večerní 
diskotéku a táborák. Po celou dobu pobytu nás provázelo krásné slunné počasí a 
moc jsme si pochutnávali na domácí stravě pana kuchaře. Moc se nám líbilo a 
už teď se těšíme, kam se příští rok opět vypravíme. 



 
V měsíci říjnu připravujeme: 

- podíváme se do Annína 
- drakiáda na Rovině 
- pečeme hnětynky na Havelské posvícení 
- revitalizujeme si dílnu 

 
Pár momentek ze života v Klíčku   
 
Výlet na Svatobor 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



 



 



 



 
 
 
 
 



 



 



 
Houbaření  

 
 
 
 
 
 



 

 
 



 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Houbaření na Rovině   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



 



 



 



 



 
 



A to nejlepší na konec  3denní pobyt v Jiřičné   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



 



 



 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Tak zase příště -  Ahooj   


